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Betlehemské svetlo prinesú do mesta
opäť turzovskí skauti

Tak ako sa stalo dobrým zvykom už po minulé roky, i tento rok sa o
Betlehemské svetlo v našich domácnostiach postarajú skauti - členovia 72. prís-
tavu Kysuca v Turzovke. V nedeľu, 17. decembra, si ho pôjdu prevziať do Žiliny v
rámci celoslovenského rozvozu, a odtiaľ s ním poputujú ďalej na poľsko-sloven-
skú hranicu do Zwardoňa, kde ho odovzdajú svojim poľským kolegom - harcer-
zom. V pondelok 18. decembra prinesú betlehemské svetlo skauti aj primátorovi
mesta a ostatným turzovčanom bude sprístupnené v sobotu 23. decembra na
večernej sv. omši vo farskom kostole, kde sa bude sláviť slávnosť svetla. Turzovka
a jej občania sa tak stanú súčasťou spojenectva všetkých ľudí dobrej vôle a
Betlehemské svetlo im bude počas Vianoc dodávať pokoj, radosť a nádej do
ďalších dní. 

Už názov tohto príspevku znie opti-
misticky. V súčasnom období totiž

zväčša s napätím očakávame rast cien
energií, služieb i tovarov. Samospráva
mesta sa rozhodla pre rok 2007
nezvyšovať daňové zaťaženie občanov a
všetky sadzby zostali nezmenené.
Občania Turzovky sú o podmienkach
platenia miestnych daní a poplatkov
informovaní prostredníctvom úradnej
tabule, mestského rozhlasu, Spravo-
dajcu a Infokanálu. V dostatočnom
časovom predstihu pripomíname všet-
kým občanom i organizáciám termín
31.január 2007, ktorý je záväzný na
plnenie nasledovných povinností peňaž-
nej i nepeňažnej povahy:
- podanie priznania k dani z ne-

hnuteľností v prípade zmien /majiteľa,
výmery, druhu, ocenenia/

- podanie žiadosti o zníženie dane a
predloženie potrebných dokladov

/preukaz ZŤP, nad 70 rokov/
- bez vyrubenia uhradiť daň za psa na

rok 2007 ak bol už evidovaný na MsÚ
alebo podať ohlásenie nového psa

- bez vyrubenia uhradiť daň za
nevýherné hracie prístroje a predajné
automaty alebo podať ohlásenie
nových prístrojov

- predložiť evidenciu ubytovaných za
rok 2006 a uhradiť daň za ubytovaciu
kapacitu

- občania z rodinných domov a pod-
nikateľské subjekty uhradiť poplatok
za odpad alebo jeho splátku a označiť
zbernú nádobu príslušnou nálepkou

- občania z bytových domov podať
ohlásenie k poplatku za odpad iba v
prípade zmien oproti r.2005.
O sadzbách daní a poplatkov,

výpočte, vyrubovaní a úhrade miestnych
daní budeme daňovníkov informovať aj v
nasledujúcich číslach Spravodajcu.

Uplynulý víkend sa v samosprávach uskutočnili
komunálne voľby, ktoré ustanovili nových pred-

staviteľov samospráv na obdobie 2006 – 2010.
Účasť napriek rôznym prognózam a celoslovenským či

regionálnym odlišnostiam bola oproti predchádzajúcim
voľbám (48%) vyššia – 51,14 %, čo tiež svedčí o dobrej
informovanosti, záujme a zodpovednosti za vývoj v meste.

V Turzovke sa vôľa občanov spokojných so smerovaním
mesta pretavila do potvrdenia doterajšieho primátora,
Miroslava Rejdu.

Poslanecký zbor sa sčasti obmení. Po ustanovujúcom
zasadnutí do poslaneckých lavíc zasadnú:
MČ Stred: V. Belková, J. Bajcár, V. Gajdičiar, Bc. P. Ma-
ďari, E. Hejčíková
MČ Vyšný Koniec: L. Madaj, J. Majtánová
MČ Predmier: M. Tkáčiková, M. Krištiak
MČ Hlinené: J. Filo, F. Michnica, za MČ Turkov L.
Šteiniger
MČ Závodie: J. Stuchlík.

Oficiálne výsledky spolu s ďalšími informáciami sú
zverejnené aj na úradnej tabuli mesta, v Mestskom
infokanáli v káblovom rozvode, v samostatnom spravoda-
jskom bloku v Turzovskej televízii a na webstránke mesta.

Kalendár zvozu komunálnych odpadov
opäť pri zaplatení poplatku

V týchto dňoch vrcholí príprava a spracovania kalendára zvozu komunál-
nych odpadov na I. polrok 2007. Každý občan (s výnimkou sídliska) musí
navštíviť Mestský úrad z dôvodu hlásenia prípadných zmien, ktoré mohli
nastať za posledný kalendárny rok a musí si splniť svoju povinnosť  úhradou
poplatku za komunálny odpad. Pri týchto úkonoch mu samospráva vydá
označenie pre zbernú nádobu na nový kalendárny rok a samozrejme i nový
zvozový kalendár.

Aj v novom kalendári zvozu bude zastúpený zber komunálneho odpadu z
rodinných domov a od podnikateľských subjektov podľa zakúpených nálepiek
na zberné nádoby. Budú v ňom uvedené pravidelné termínu zberu sepa-
rovaných zložiek odpadu (sklo, plasty, papier, železné a neželezné kovy, tex-
til, tetrapaky) ale tiež zvoz odpadu z celoročne neprístupných lokalít či zber
nadobjemného a nebezpečného odpadu. Práve v tom poslednom dôjde k
malej zmene, zber týchto zložiek odpadu sa nebude vykonávať v závere
týždňa, ale počas prvých dvoch pracovných dní v týždni. Dôvod je jednoduchý
a pragmatický - zber, triedenie aj samotný odvoz na skládky alebo k ďalším
spracovateľom je časovo náročný proces a samospráva nechce riskovať, že
odpad ostane na verejných priestranstvách i cez víkend ako tomu bývalo v
minulosti i „vďaka“ nedisciplinovanosti niektorých občanov.

Veríme, že zabehnutý proces priznania si poplatkovej povinnosti, úhrady za
zber a likvidáciu komunálneho aj separovaných zložiek odpadu, ako aj samot-
ná príprava zberu je už pre väčšinu občanov samozrejmosťou a všetky tieto
úkony prebehnú bez vážnejších komplikácií.

Otázka je síce na mieste, ale odpoveď na ňu je
neľahká. Všetci dobre poznáme neutešený stavebno-

technický stav školských budov, ktoré mesto „zdedilo“ od
štátu. Za posledných 40 rokov, čo stoja naše školské objek-
ty, do ich opráv a rekonštrukcie nedal štát takmer žiadne
finančné prostriedky. Dnes je všetko na pleciach samo-
správ. V školách sú staré, netesné okná, čo má za následok
veľké úniky tepla a v konečnom dôsledku mnoho zbytočne
prekúrených peňazí, o starých rozvodoch tepla, kotloch 
s nízkou účinnosťou ani nehovoriac. Ďalším boľavým
miestom sú hygienické zariadenia, ktoré sú hygienickými
naozaj iba vo svojom názve. Rozvody vody, kanalizačné
potrubia, to všetko už dávno „dožilo“ a žiada si výmenu.
Najboľavejším miestom sú však strechy jednotlivých
pavilónov. Do mnohých tried a na schodiská zateká, k tomu
sa pridružujú plesne a naša najmladšia generácia trávi
veľkú časť svojho života v tomto neútulnom prostredí. Škola
sa snaží odstraňovať tieto závady aspoň čiastkovo, postup-
ne, avšak z dôvodu finančnej náročnosti by to takýmto spô-
sobom trvalo veľmi dlhý čas.

Tak ako v tomto roku, keď Mesto Turzovka využilo
príležitosť požiadať naše ministerstvá o poskytnutie
finančných prostriedkov na odstránenie havarijného stavu
telocvične po kalamite, aj na prelome roku 2006 – 2007
samospráva požiada Ministerstvo školstva SR a Krajský
školský úrad v Žiline o podporu a poskytnutie finančných

prostriedkov na rekonštrukciu striech jednotlivých pavi-
lónov základnej školy. Len pre ilustráciu, predpokladané
náklady na rekonštrukciu jednej strechy sú cca 7,5 mil. Sk,
a to je v našej ZŠ na Bukovine potrebné opraviť a
zrekonštruovať strechy na pavilóne A, pavilóne B, na jedál-
ni aj dielňach. Pre Mesto Turzovka to znamená len jedno,
dobre sa projekčne pripraviť, riešiť rekonštrukciu školských
objektov komplexne a žiadať peniaze nielen od našich štát-
nych orgánov, ale obrátiť sa aj na fondy Európskej únie
(mesto má takýto projekt schválený v tzv. zásobníku pro-
jektov na MVaRR).

Celkovou rekonštrukciou jednotlivých pavilónov školy
t.j. rekonštrukciou striech, možnou nadstavbou pavilónu B,
výmenou vonkajších aj vnútorných rozvodov vody, kanal-
izačných rozvodov, výmenou elektroinštalácie, výmenou
okien, zateplením stavieb, rekonštrukciou jestvujúcej
kotolne na tuhé palivá a úpravami peších komunikačných
ťahov v areáli školy má zriaďovateľ – Mesto Turzovka,  za
cieľ technicky zhodnotiť tieto budovy a prispieť tak k efek-
tívnejšiemu využívaniu finančných prostriedkov potreb-
ných na prevádzku školy a v neposlednom rade k skultúr-
neniu prostredia, v ktorom vyrastajú naše deti.

Ostáva veriť, že všetky investičné zámery týkajúce sa
školstva, ktoré samospráva má, sa podarí v čo najkratšom
čase aj naplniť. 

– kk –

Ďakujem za prejavenú dôveru. 
Je pre mňa cťou, že môžem pracovať 

pre Turzovku a Turzovčanov. 
Budem to mať stále na pamäti. 

Aj s Vašou pomocou a podporou chcem
pokračovať v rozbehnutej práci pre dobro

nášho mesta, aby bola Turzovka mestom
spokojných ľudí.

MMIIRROOSSLLAAVV RREEJJDDAA
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Budú mať školské budovy nové strechy?

Systém miestnych daní a poplatku za odpad sa
nemení, ich výška zostáva na úrovni roku 2006

Komunálne voľby 2006 



Kuriér Mikroregiónu Horné Kysuce. Mesačník. Vydáva Kysuce – nezávislý týždenník Kysučanov. Šéfredaktor: Mgr. Ladislav Paštrnák. Príspevky vznikajú v spolupráci so samosprávami členov Mikroregiónu Horné Kysuce.
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Kino Jašík – december 2006

Sobota  9.12.2006 o 19.30 hod.
WORLD TRADE CENTER
dráma / thriller. Ako prví 11. septembra 2001 zareagov-
ali na volanie o pomoc z veží Svetového obchodného
centra a keď sa obe zrútili, zostali uväznení v ich
troskách. Policajti Will Jimeno (Michael Pena) a John
McLoughlin (Nicolas Cage) na rozdiel od svojich kole-
gov ako zázrakom prežili, no zaživa pochovaní pod šies-
timi metrami rozvalín. Vstupné 60 Sk.

Ani v tomto roku nezabudli organizátori Jašíkových dní v Turzovke
na  podujatie s dlhoročnou tradíciou, ktorým si  pripomíname

život a tvorbu literárneho tvorcu, rodáka z Turzovky - Rudolfa Jašíka.  
Podujatia začali vo štvrtok 30. novembra pietnym aktom za účastí

predstaviteľov Kysuckej knižnice v Čadci a prizvaných hostí. Po
položení kytice k pamätnej tabuli R. Jašíka pred Kultúrnym domom,
prebiehalo otvorenie výstavy fotografického krúžku z Centra voľného
času pod názvom - Tak to vidím ja a o 16.00 hod. sa začalo literárne
popoludnie, kde sa za účasti odbornej poroty vyhodnotila literárna
súťaž - O cenu Rudolfa Jašíka. Porota v zložení MUDr. Jozef Marec, Dr.
Anton Pajonk a pani Eva Dušalová hodnotili zo 61 prihlásených prác od
žiakov zo základných škôl. Súťaž bola vyhlásená na tému: Kysuce,
rodný môj kraj a keďže v prvom ročníku nebol určený literárny útvar
objavovali sa práce rôznych druhov - práce fotografické, opisy obcí,
listy priateľom a iné. Porota to nemala jednoduché a po dôkladnom
preštudovaní ocenila  nasledovné práce: 

Poézia: Katka Lučanová - ZŠ Makov, Nora Barancová - ZŠ
Turzovka,Mário Valčuha - ZŠ Klokočov

Próza: Denisa Komadová - ZŠ Klokočov, Naďa Zajacová - ZŠ Makov,
Milan Kubošník - ZŠ  Makov

Podujatie sa nieslo vo veľmi príjemnej atmosfére k čomu prispeli aj
hudobníci zoskupení z Turzovských rockových kapiel.

V druhý deň pokračoval program seminárom k fotosúťaži, ktorý
niesol názov: „Voda, kvapka, potok, rieka,...“, na ktorom sa stretli
porotcovia v zložení Zdeněk Hartinger, Antonín Kostka, Vladimír
Adámek a mladí amatérsky fotografisti. Po jeho skončení nasledovala
vernisáž výstavy spojená s vyhlásením výsledkov fotosúťaže: „Na brehu
priezračnej Kysuce“.

Z prihlásených  45 autorov a zaslaných 266 fotografií vybrala porota
nasledovné:

V kategórií : A/Kysucká krajina 
1. miesto - Tomáš Záhumenský (Čadca)
2. miesto - Ing. Peter Delinčák (Čadca)
3. miesto - Branislav Padyšák
4. miesto - Marián Urbaník
5. miesto - Marián Vlček
5. miesto - Bc. Viera Tuhovčáková

B/ Kysuce v plynutí času:
1. miesto - Ing. Peter Delinčák (Čadca)
2. miesto - Tomáš Záhumenský (Čadca)
3. miesto - Jozef Tomáš (Kysucké Nové Mesto)
4. miesto - Martin Mozolík
5. miesto - cena neudelená

Všetkým výhercom srdečne blahoželáme a tešíme sa na ďalší ročník
Jašíkových dní.

Jašíkove dni s pozitívnymi 
ohlasmi u súťažiacich i návštevníkov

V pondelok 27. novembra sa v Turzovke stretli primátor mesta a
starostovia Mikroregiónu Horné Kysuce, aby spoločne prediskutovali
postup prác pri realizácii projektu odkanalizovania a zásobovania
horných Kysúc pitnou vodou. V úvode primátor, Miroslav Rejda, infor-
moval prítomných o kontrolnom dni na uvedenej stavbe, ktorý sa konal
dňa 23. 11. 2006. V súčasnosti začali práce na troch úsekoch - kanal-
izačnom zberači Klokočov - Turzovka, dodávka pitnej vody Turzovka -
Makov a čistička odpadových vôd. Ďalej uviedol, že mikroregión má
možnosť pri výkopových prácach uložiť tzv. chráničku na optický kábel,
ktorým by sa spojili všetky obce a využívali by ho napríklad ako
televíznu, telekomunikačnú či internetovú sieť. Všetci prítomní staros-
tovia odsúhlasili tento projekt, ktorý sa podá pod hlavičkou MHK a
bude sa ním mikroregión uchádzať o podporu z fondov EÚ.

V ďalšom rokovaní členovia MHK diskutovali o pripravovanom
Valnom zhromaždení SeVaK-u, zvolanom na 1. december. Splnomoc-

nili starostu obce Staškov, J. Dodeka, na zastupovanie na tomto VZ, v
ktorého programe sa objavili i návrhy na majetkové prevody akcií i
nehnuteľného majetku do vlastníctva tzv. tretích osôb.

V závere Martina Pavlíková, referentka regionálneho rozvoja na MsÚ
v Turzovke oboznámila prítomných starostov s vyhlásením nového
ročníka - Programu obnovy dedín a navrhla za Mikroregión Horné
Kysuce predložiť spoločnú žiadosť. Do rokovania sa zapojil aj P.
Bronček, riaditeľ RRA Kysuce, ktorý ponúkol možnosť vydania propa-
gačných materiálov, máp a pod. Starostovia ponuku prijali. Ďalej za
RRA Kysuce oboznámil starostov s projektom INTERREG Slovensko -
Poľsko. Tento obsahuje tri oblasti:* Značka kvality „Vyrobené na
Kysuciach“, * GENIUS LOCI a * Zachovanie pôvodného genofondu
ovocných rastlín, a pozval prítomných na stretnutie správnej rady RRA
Kysuce.

– kk –

Vianočné trhy, pravá kysucká zabíjačka 
a živý Betlehem

Ani sme sa nenazdali a opäť prichádzajú Vianoce - sviatky, na
ktoré sa tešia deti, či dospelí. Deti vo svojich čistých dušičkách
očakávajú príchod Ježiška, pretože im prinesie darčeky a pre
nás dospelých sú Vianoce posolstvom lásky, pokoja a spolupa-

tričnosti. Všetci sa tešíme na chvíle pohody v kruhu svojich
blízkych, na sviatočnú atmosféru pokoja a radosti.

Mesto Turzovka, Kultúrne a spoločenské stredisko, Spolok pri-
ateľov Turzovky a Farský úrad v Turzovke pripravili pre

všetkých obyvateľov a návštevníkov nášho mesta

Vianočné trhy 
v Šarkparku – 16. 12. 2006

Vianočné trhy, kde svoje výrobky  predstavia najmä ľudový
remeselníci začnú pravou kysuckou zabíjačkou už v

doobedňajších hodinách - konkrétne od 10.00. Takto chcú
organizátori priblížiť hlavne mladšej generácií tradíciu, ktorá

nechýbala v tomto období takmer v žiadnom dome. Nebudú na
nej chýbať ani čerstvo vyrobené špeciality na ochutnávanie i

na predaj. Bohatý program doplnia koledy, pesničky a
vianočné zvyky, a jeho vyvrcholením o 16.00 bude opäť

divadelné predstavenie Živého Betlehema.
Všetkých srdečne pozývame a tešíme sa na  príjemné stretnu-

tie pred vianočnými sviatkami.

POZVÁNKA  NA  VÝSTAVU
Od minulých Vianoce ubehlo ďalších 12. mesiacov a k nám potichučky opäť

prichádza čarovný vianočný čas. Vôňa ihličia, svetlá sviečok, koláče, ozdobený
stromček, čerstvo napadaný sneh, rozprávky, imelo, blízky človek... je všetko čo

patrí k pravým Vianociam. Aby sme sa na tento čas ešte viac tešili pripravuje
Kultúrne a spoločenské stredisko Turzovka v spolupráci s Kysuckým osvetovým

strediskom v Čadci vianočnú výstavu pod názvom

„Trblietavé Vianoce“,
ktorá bude sprístupnená v priestoroch výstavnej siene KD R. Jašíka 

7.decembra 2006 o 15.30 hod.
Výstava potrvá do 20. decembra 2006.

Na výstave nebudú chýbať betlehemy a vlastnoručne vyrobené symboly Vianoc od
výšiviek, dekorácií a ozdôb až po vianočné medovníčky.

Zároveň vyzývame všetkých, ktorí vytvárajú vianočné ozdoby, výzdobu, suveníry, ike-
bany, medovníčky ale aj iné výrobky spojené s Vianocami a chceli by nimi potešiť i

ostatných ľudí vôkol seba, aby ich priniesli do 4.decembra2006 do Mestskej
knižnice v Turzovke.

Mikroregión diskutoval o projekte odkanalizovania

Na konci tohto mesiaca vyjde nové Kalendárium mesta Turzovka
na rok 2007. Aj v tomto siedmom vydaní nebudú chýbať stále
rubriky s kalendárom kultúrno-spoločenských a športových podu-
jatí, informácie o meste Turzovka a jeho organizáciách, dôležité
oznamy, adresy a telefónne čísla. Svoje miesto tu našli farské
oznamy z Turzovky a pútnického miesta na Živčákovej, informácie
o nadregionálnych podujatiach ako je Turzovský vrabčiak, Drotária,
Beskydské slávnosti a ďalšie. K novým rubrikám pribudli informácie
o prevádzke a ponukách služieb Medzinárodného informačného
centra v Kultúrnom dome. Celé kalendárium bude doplnené novými
fotografiami z podujatí, konaných  v našom meste.

Veríme, že aj nové vydanie tohto kultúrno-spoločenského spravo-
dajcu si nájde svojich priaznivcov a pomôže k dobrej propagácii
nášho mesta. – am –

Nové kalendárium mesta už v tlači

V poslednom období samospráva zaznamenala opäť zvýšený počet
sťažností týkajúcich sa užívania ciest pri zvoze drevnej hmoty. Výstavbu,
užívanie a ochranu pozemných komunikácií, práva a povinnosti vlastníkov
a správcov pozemných komunikácií a ich užívateľov, ako aj pôsobnosť
orgánov štátnej správy a orgánov štátneho odborného dozoru vo veciach
pozemných komunikácií upravuje zákon o pozemných komunikáciách.

VŠEOBECNÉ UŽÍVANIE (§6 zákona 135/1961 Zb., výňatok)
ods.1) Premávku na pozemných komunikáciách upravujú osobitné

predpisy, v ich medziach smie každý užívať diaľnice, cesty a miestne
komunikácie obvyklým spôsobom na účely, na ktoré sú určené. Užívateľ
sa musí prispôsobiť stavebnému stavu a dopravno-technickému stavu
dotknutej komunikácie, nesmie ju poškodzovať alebo znečisťovať.

ZVLÁŠTNE UŽÍVANIE (§8 zákona 135/1961 Zb., výňatok)
ods.1) Na užívanie diaľnic, ciest a miestnych komunikácií iným než

zvyčajným spôsobom alebo na iné účely, než na ktoré sú určené, je
potrebné povolenie cestného správneho orgánu s výnimkou prípadov uve-
dených v odsekoch 6, 7 a 9 vydané po dohode s dopravným inšpektorá-
tom. Cestný správny orgán môže v povolení určiť podmienky na zvláštne
užívanie a pre ich nesplnenie môže udelené povolenie zrušiť. Zvláštne
užívanie sa povoľuje na dobu určitú, ak u užívateľa trvajú dôvody, pre ktoré
bolo povolenie udelené. Pri zmene užívateľa, podmienok užívania a
podobne je potrebné požiadať o nové povolenie, prípadne o zmenu pov-
olenia.

ods.4) Povolenie na zvláštne užívanie diaľnic, ciest a miestnych komu-
nikácií nezbavuje užívateľa povinnosti úhrady podľa §9 ods.5 až 7.

ods.5) Cestný správny orgán za nadmernú a nadrozmernú prepravu
vykonanú bez povolenia dodatočne vyberie rozhodnutím zvýšený správny
poplatok podľa osobitného predpisu. 

ZABEZPEČENIE ZJAZDNOSTI A SCHODNOSTI (§9 zákona
135/1961 Zb.)

ods.5) Pri znečistení diaľnice, cesty alebo miestnej komunikácie, ktoré
spôsobí alebo môže spôsobiť závadu v zjazdnosti, je povinný ten, kto
znečistenie spôsobil, bez prieťahov ho odstrániť a komunikáciu uviesť do
pôvodného stavu. Ak sa tak nestane, je povinný uhradiť správcovi komu-
nikácie náklady spojené s odstránením znečistenia a s uvedením komu-
nikácie do pôvodného stavu.

ods.6) Pri poškodení diaľnice, cesty alebo miestnej komunikácie, ktoré
spôsobí alebo môže spôsobiť závadu v zjazdnosti, je povinný ten, kto
poškodenie spôsobil, uhradiť správcovi komunikácie náklady spojené s
odstránením poškodenia a s uvedením komunikácie do pôvodného stavu,
pokiaľ sa nedohodne so správcom komunikácie, že poškodenie odstráni
sám.

ods.7) Ustanovenie odsekov 5 a 6 platí aj pri poškodení alebo znečis-
tení, ktoré spôsobí alebo môže spôsobiť závadu v schodnosti priechodov
pre chodcov na miestnych komunikáciách a prejazdných úsekoch ciest
cez mestá a obce, miestnych komunikácií určených výlučne pre chodcov
a chodníkov.

S blížiacim sa zimným obdobím upozorňujeme aj na ustanovenie § 9a
zákona o pozemných komunikáciách, ktorý v ods. 4 hovorí : Vlastníci,
správcovia alebo užívatelia nehnuteľností, ktoré v zastavanom území
hraničia s cestou alebo miestnou komunikáciou, zodpovedajú za škody,
ktorých príčinou boli závady v schodnosti na priľahlých chodníkoch, ktoré
vznikli znečistením, poľadovicou alebo snehom a neboli bez prieťahov
odstránené ( UPOZORŇUJEME na odpratávanie snehu z chodníkov do
7,00 hod. v súlade s VZN mesta Turzovka).

Podobne vodičov, ktorí užívajú miestne komunikácie upozorňujeme na
§10 vyššie citovaného zákona, ktorého výňatok znie: Nikto nesmie svojou
činnosťou ohrozovať diaľnicu, cestu alebo miestnu komunikáciu a pre-
mávku na nich, ani sťažovať ich údržbu (UPOZORŇUJEME na parkovanie
vozidiel na miestnych komunikáciách a znemožnenie vykonávať zimnú
údržbu). – kk –

Zo slovníka samosprávy

Adventné obdobie prináša do života ľudí mnoho krásnych chvíľ.
Človek sa v tomto období skôr zamyslí nad plynutím

času a prehodnocuje, čo mu život priniesol. Aj pri tejto príležitosti sa konal dňa
3.decembra 2006 v Kultúrnom dome R. Jašíka už tradičný benefičný koncert, ktorý
v tomto roku niesol názov - Rozviažme im krídla.  Celé podujatie sa nieslo v príjemnej
priateľskej atmosfére, ktorú vniesli do sŕdc divákov Eva Mária Uhríková a jej hostia
Beáta Dubasová so svojimi hitmi ako sú Náladová, Za dverami mojej izby, či Vráť mi
tie hviezd a Zdeněk Sychra so svojimi evergreenmi Čože je to 50-tka, Pod Akropolou,
Pol mesta mi závidí a ďalšie. Spestrením programu bolo vystúpenie študentiek a
absolventiek z konzervatória v Žiline, študenta Miroslava Janáča, hrou na trubku  a
Detského speváckeho zboru pri ZUŠ v Turzovke pod vedením Mgr. Iriny Školníkovej.

Výťažok z koncertu spolu s finančným darom mesta Turzovka  v hodnote takmer
13.000 Sk bude venovaný deťom so sociálne znevýhodneného prostredia, na
zlepšenie ich životnej  situácie a dať im príležitosť presadiť svoje záujmy a ciele
prostredníctvom krúžkov, športových aktivít, výletov, exkurzií a nevyhnutných potrieb
pre vzdelávanie a výchovu dieťaťa. Organizátori Mesto Turzovka a Kultúrne a
spoločenské stredisko ďakujú za spoluprácu Farskému úradu, Mgr. Zuzane
Mozolíkovej, Vladimírovi Gajdičiarovi, Márií Ježíkovej a všetkým, ktorí akýmkoľvek
spôsobom  pomohli pri realizácii Benefičného koncertu.

BBeenneeffiiččnnýý    kkoonncceerrtt
vv  TTuurrzzoovvkkee

Internet aj pre čitateľov 
v Mestskej knižnici

Mestská knižnica (MsK) v Turzovke pripravila pre
svojich čitateľov v predvianočnom období malý
darček. Je to spustenie prevádzky verejnej interne-
tovej čitárne.  Mestská knižnica všetkým svojim
čitateľom ponúka prístup k internetu na dvoch počí-
tačových termináloch. Registrovaní čitatelia - člen-
ovia MsK, budú môcť v decembri túto službu využiť
zdarma a ostatní záujemcovia za mierny poplatok -
10  Sk/30 minút.

Spomenuté dva internetové terminály neostanú
pre Turzovku a ostatných čitateľov a návštevníkov
knižnice definitívnym riešením. Mestská knižnica
je zahrnutá do projektu Ministerstva kultúry SR -
Verejný internet v knižniciach, ktorý by sa mal real-
izovať na začiatku roka 2007, a tým, by do knižnice
pribudlo ďalších 6 nových počítačov aj s tlačiarňami
pre lepšiu službu prenosu a použitia vyhľadaných
informácií.

Veríme, že aj spustením internetovej čitárne
prispejeme k skvalitneniu našich služieb ponú-
kaných v Mestskej knižnici dopĺňajúcich projekt
Komunikujúce mesto Turzovka.

Euroregión BESKYDY a Mikroregión HORNÉ
KYSUCE sa opäť zúčastnia medzinárodného

veľtrhu cestovného ruchu SLOVAKIATOUR 
v Bratislave v dňoch 18. – 21. januára 2007.

Ponúkame samosprávam, ako aj podnikateľom 
v cestovnom ruchu bezplatnú účasť v našej

expozícii. Informácie: Mestský úrad Turzovka,
041/4352 472


